

安理会声明强烈谴责马里政变

呼吁确保总统杜尔安全 敦促各方保持克制冷静

新华社联合国3月22日电 联合国安理会22日发表声明,对马里部分军人发动的政变表示强烈谴责,呼吁各方保持克制和冷静。

声明说,安理会强烈谴责马里部分军人通过武力从马里民选政府夺取权力,呼吁政变军人确保马里总统杜尔的安全并返回所属军营。安理会要求发动政变者释放所有被扣留的官员,敦促其立即恢复宪法和民选政府,并呼吁按原计划保持选举进程。

安理会敦促马里各方保持最大限度的克制和冷静,摒弃暴力行为。

同日,第66届联合国大会主席纳赛尔发表声明,对马里部分军人通过非宪法手段发动政变并实施暴

力、违法行为和抢劫表示强烈谴责。纳赛尔呼吁发动政变者充分尊重马里的宪法秩序,立即放下武器。联合国秘书长潘基文当天也发表声明谴责马里军人政变,呼吁马里立即恢复宪治。

据报道,马里政变军人22日凌晨宣布,总统杜尔政权已被终结。政变军人同时宣布在全国实行宵禁。西非国家经济共同体、欧盟和美国等纷纷发表声明对政变予以强烈谴责。

新华社上午电 马里首都巴马科22日仍有零星枪声传出,总统府等地遭到抢劫。

总统杜尔目前身在巴马科一座军营,由效忠他的精锐伞兵“红色贝雷帽”负责警戒。



马里政变军人发表电视讲话

新华社发

中国声音

新华社北京3月22日电 外交部发言人洪磊22日说,中方要求越方教育本国渔民,停止在中国领海的非法捕捞活动。

洪磊证实,近来越来越多艘越南渔船进入中国南沙群岛海域进行非法捕捞作业。在驱离未能奏效的情况下,中国有关部门3月4日依法查处了进入南沙群岛内水进行非法作业的2艘越南渔船和21名越南渔民。

洪磊表示,南沙群岛自古以来就是中国的领土,不存在任何争议。“中方有关部门依法查处,是正当执法行为。”

中方反对任何国家侵犯我对南沙主权

新华社北京3月22日电 外交部发言人洪磊22日说,中方反对任何国家侵犯中国对南沙群岛主权的非法活动。

有报道称,菲律宾将在南沙群岛中业岛修建简易港口码头。洪磊表示:“有关国家应遵守《南海各方行为宣言》的精神,避免采取任何使争议复杂化的行动。”

对中国不锈钢水槽美发起“双反”调查

新华社华盛顿3月22日电 美国商务部22日宣布,对中国进口的不锈钢水槽产品发起反倾销和反补贴调查。

美国制造商声称,中国输美产品存在倾销和补贴行为,倾销幅度为22.81%至76.53%,补贴幅度也高于2%的允许范围。

查处非法作业越南渔船 中方表示属于正当执法

军政府肯“配合”,行事符合美国安全利益,依然会或明或暗地“支持”。

对美、法等西方国家而言,马里是阻止“基地”组织北非分支、即伊斯兰马格里布基地组织向撒哈拉以南地区扩张的重要壁垒。美国军队每年向马里政府军提供反恐培训。另外,白宫视马里为西非“民主榜样”。

马里事务专家博思威克说,“维持马里稳定是法美两国的重要利益,不仅是因为伊斯兰马格里布基地组织的威胁”,“这两个大国希望确保马里的控制权不会交给一名反西方或者反恐软弱的领导人”。胡若愚

施压政变军人留有余地 美法为利益打“小算盘”

果明确承诺选举和交权并给出时间表,同法国“有的谈”。

美国态度相对严厉。国务院发言人维多利亚·纽兰22日说,美国希望西非国家经济共同体尽快派代表前往马里,通过谈判化解危机,让杜尔回到首都并领导国家。

纽兰说,美国每年向马里提供“大量安全、经济和金融支持”,数额

大约1.37亿美元,国务院和其他机构正评估这笔援助,尚未决定是否中断援助。

纽兰拒绝把马里这场兵变称为政变,因为一旦定性为政变,美国政府必须遵照国内法律停止对马里的非人道主义援助。

美国以往对待外国军事政变时,先是一番“谴责”和“敦促”,如果

与美磋商修改协定 防备朝鲜“突然进攻”

韩国:需要“适当”扩大导弹射程

新华社今晨电 韩国总统李明博说,韩国即将与美国达成协议,获准装备或研发射程更远的弹道导弹,以威慑朝鲜。

李明博说,为防备朝鲜“突然进攻”,韩国需要“适当”扩大导弹射程。按照韩美1979年达成并于2001年修改的协定,韩国军队装备或研发的弹道导弹射程不得超过300公

里,弹头重量不得超过500公斤。韩国一直寻求美国同意修改这一协定,以“对应”韩国所称朝鲜导弹的射程。

李明博说,如果朝鲜发动导弹袭击,最远可能攻击韩国南部的济州岛,所以韩方需要“对称”。“韩美形成默契,认为有必要把我们的导弹射程延长至合理范围”。

李明博说,美方认为韩方要求“相当合理”,他相信双方短期内将达成一致。韩国官员说,韩美可能下月开始就扩大导弹射程具体磋商,预计内容包括把射程扩大为800公里至1000公里,足以覆盖朝鲜全境。

韩国国防部发言人金珉奭说,韩美认为需要以反制措施应对朝鲜“远程导弹威胁”。

中国游客可三十天免签 菲律宾促进旅游业发展

本报讯 菲律宾旅游部日前公布了一项促进旅游业发展的计划。根据这个计划,菲律宾政府把包括中国在内的166个国家和地区公民赴菲免签证逗留时间延长到30天。

根据这个计划,凡是参加由菲律宾旅游部认可的旅行社组团的中国游客,将获得30天免签证的待遇。

目前,泰国、新加坡和马来西亚允许许多国家公民免签证入境停留30天。在柬埔寨,除东盟国家公民可享受免签证入境外,其他游客在抵达时可以获得一个月的落地签证。(钟和)

视频监控图显示恶犬正在追咬一名警员



伦敦恶狗凶警察也遭殃

警方抓人遭袭 新华社上午电 英国首都伦敦警方22日抓捕一名男子时遭恶犬袭击,5名警员受伤。

伦敦警察局人员说,一些警员当天在伦敦东部抓捕一名20多岁男子,遭到“一只比特犬”攻击。4名警员伤势不轻,1名警员受轻伤。

警察也遭殃 一小队警员随后赶来支援,击毙恶犬,逮捕那名男子。

比特犬生性凶猛好斗。在伦敦,一些人利用比特犬天性,把它们驯养成危害市民的恶狗。不少居民抱怨,不法人员利用恶犬勒索,甚至放狗咬人,以增加他们在社区的“威慑力”。

海天:营造良好的用工环境,不惧“招工难”

龙年春节后,在众多企业都被“招工难”愁云笼罩的大环境下,全国最大的调味品生产和销售企业海天却表现出一如既往的“淡定”。是什么使海天能够独树一帜,赢得如此大好的招工、用工形势?

产业转型升级,员工企业相得益

随着企业产业升级步伐的加快,海天已摆脱了对低端产业工人的大量需求及依赖。机械化、自动化的升级,带来了企业员工工作环境、劳动强度的明显改善。员工生产任务均衡,工作时间稳定,身心健康得到有效保障。

共享成果,企业员工双发展

伴随企业稳健发展的步伐,“让员工共享企业发展成果”的理念更进一步融入到海天的各项人力资源政策当中。目前,海天的薪酬福利水平在佛山乃至整个珠三角地区均具有较强竞争力。普通生产一线员工的年薪达到数万,

一些技工技师的薪酬甚至赶超管理人员。而企业员工薪酬每年都有一定增长,更是带给员工更多的盼头与动力,用员工自己的话讲“公司发展,我们就发展”。

授人以鱼,还要授人以渔

越来越多80、90后“新生代”产业工人加入到海天的建设发展中,在基础的物质保障外,他们更看重自身的个性发展。海天除了不断改善优化工作环境、降低工作强度,还在企业内部积极营造良好的人际氛围。如实行“技工技师评聘制”,使技工技师有明确的晋升通道和清晰的发展规划。而最受员工欢迎的,则是企业面向基层员工推出的“送教入企——开设大专班”这一重大举措。目前首批已有140多位基层员工通过入学考试,他们将获得由企业提供的全额费用支持,包括报名费、考前辅导费、老师费、考试费等所有费用。授人以渔,让员工职业生涯发展更有保障。

幸福理财周周有 杭州银行等您来

名称	类型	期限	币种	预期年化收益率	认购起点	备注
幸福'99' 1228期	保本浮动收益型	365天	人民币	5.2%	5万元起,超过部分,应为1万元的整数倍。	募集期:2012年3月27日起。数量有限,先到先得。
幸福'99' 1230A	非保本浮动收益型	38天	人民币	4.8%	5万元起,超过部分,应为1万元的整数倍。	募集期:2012年3月31日起。数量有限,先到先得。
幸福'99' 1230B	非保本浮动收益型	63天	人民币	4.9%	5万元起,超过部分,应为1万元的整数倍。	募集期:2012年3月31日起。数量有限,先到先得。
幸福'99' 理财	保本浮动收益型	91天	人民币	4.7%	5万元起,超过部分,应为1万元的整数倍。	产品预告:募集期4月上旬
“百盈存款”	储蓄产品	13个月	美元	4.50%	100美元起	保本保息;提前支取,靠档计息;针对大额客户,可量身订做独享产品。(即日起-3月31日)
				4.80%	7000美元起	

上述预期理财年化收益率系根据投资对象在指定期间的市场表现测算所得,不作为最终收益支付依据。产品详情请参阅产品说明书及风险提示书,并以银行与客户间签订的理财协议及协议书条款内容为准。

网点名称 网点地址 咨询电话 网点名称 网点地址 咨询电话

分行营业部 黄浦区九江路686号 63612203 徐汇支行 徐汇区肇嘉浜路366号1A 54668601

杨浦支行 杨浦区四平路2535号 65111170 虹口区海宁路269弄一号楼101室 63098915

浦东支行 浦东新区向城路17号 58311269 嘉定支行 嘉定区塔城路297弄37号1至3层 59918139

闵行支行 闵行区广通路58号 34972112 长宁支行 长宁区安顺路251号 32509135

(近莘庄地铁站北广场) 青浦支行 青浦区青湖路876-860号 69237216

杭州银行上海分行 本理财计划是高风险产品,您的本金可能会因市场变动而蒙受重大损失,理财非存款,您应充分认识投资风险,谨慎投资。